
 

         

            Tisztelt Támogatónk! 

 

Köszönjük a segítséget, Áldott Békés Karácsonyt és Boldog 

Új Évet kívánunk! 

 

Ismét eltelt egy év, és az alapítvány működésének nagy mérföldkövéhez értünk. A szemészeti kórház 

építése elkezdődött és idén decemberben átadásra kerül a kórház befogadó épülete. 2017-től már itt 

fogadják a betegeket, itt történnek a szemműtétek, és itt fog működni az optikai részleg. Az 

alapítványi támogatásnak is nagy szerepe van abban, hogy ez megvalósulhatott. 

A kórház építésének finanszírozása mellett idén is támogattunk több, távoli vidékekre irányuló 

missziót, a szemészeti centrum /COR/ működését, orvosképzést és a rászoruló betegek 

szemműtétjét. 

Nagy segítségünkre volt az idei évben a Sight is Life projekt beindulása, mely projekten keresztül 

neves kötésminta tervezők egy-egy kötésmintát ajánlottak fel az alapítvány céljainak támogatására. 

A projekten keresztül befolyt adományokról új menüpont nyílt a honlapon „Látás az élet projekt” 

címmel, melyen nyomon követhetik az adományok felhasználását. 

Richárd testvér köszönő sorai támogatóinak: 

„2016-ban egy álmot láttunk megtestesülni, egy álmot láttunk megvalósulni. Az út még hosszú, 

hiszen 5 tömb közül az elsőt tudjuk hamarosan átvenni, de hónapról hónapra, lépésről lépésre 

alakult, nőtt és formálódott a COR fogadóépülete. Az arra járók ámulva kérdik: itt mi épül? És gyorsan 

gratulálnak, ez igen, csodálatos! Ilyet még nem láttunk errefelé. 

És valóban csodálatos, az épület belmagassága 3,8 méter, ami Afrikában fontos, körben 3 méteres 

gang védi a falakat a nap direkt sugárzásától, a szép zöld színű tető felfelé kényszeríti a tekintetet és a 

göröngyös úton a gyalogos inkább megáll, így biztonságosabb a nézelődés. Szembeötlő a piros, 

préselt földtégla, aminek sok előnye van, számunkra első helyen az izolációs tulajdonságai állnak. 

A kórház tervezője Nóri, mint hajóskapitány irányítja Magyarországról a bárkát, nehogy letérjünk az 

ésszerűség, a praktikusság és a szépség ösvényeiről. A küldött képeket követve állandóan „képben 

van” és ellát tanácsokkal. Hála e vigyázó szemnek, több hibát sikerült még időben javítani. 

Ez a csoda, aminek megvalósulásában élünk, az Önök, a Ti munkátok eredménye. Minden segítséget, 

minden adományt most az építkezés felé irányítok. A terv, hogy 2016 december végén 

átköltözhessünk az új helyre. Pont 10 éve, 2006-ban nyílt a COR, és azóta is bérelt villa-házakban 



működik. Akkoriban úgy gondoltam, 2-3 évre béreljük őket, csak kezdésnek kényszermegoldás 

végett. És íme, 10 év telt el azóta, mi pedig hamarosan átköltözhetünk egy saját, új struktúrába. Hálás 

szívvel köszönjük a betegek nevében mindenkinek, aki segít és kérjük az Úr áldását rájuk és 

családjaikra egyaránt. Hiszem, hogy fejleszteni Afrikát minden téren megéri, segíteni elhagyott 

embertársainkon pedig egyszerűen kötelességünk.   

Így kívánok minden kedves támogatónak, ismerősnek, barátnak áldott ünnepeket békés, gazdag Új 

esztendőt.” 

Richárd testvér a Kasai megyéből 

 

 

…………………………………….. 

Gidófalvi Popgeorgijeva Márta 

az alapítvány elnöke 

 

 

A szemészeti centrum fogadó épülete 2016.11.20-i állapot. Tervező: Bordás-Varga Nóra. 

 

 


